

## 171- دجال اور دابہ (زمین کا جانور) اور یاجوج ماجوج

### سوال

کیا یہ ممکن ہے کہ آپ مختصر طور پر دجال اور دابہ اور یاجوج ماجوج کے متعلق معلومات دیں؟

### پسندیدہ جواب

ذیل میں ان تینوں معاملات کے متعلق کتاب و سنت صحیحہ جو کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے ثابت ہیں سے مختصر طور پر بیان کیا جاتا ہے یہ قیامت کی بڑی نشانیوں میں سے ہیں جو کہ آخری زمانے میں قیامت قائم ہونے سے پہلے واقع ہوں گی۔

دجال: یہ انسان اور اللہ تعالیٰ کی پیدا کردہ مخلوق ہے جو یہ آخری زمانے میں نکلے گا زمین میں فساد پکڑے گا اور الوہیت کا دعویٰ اور لوگوں کو اپنی عبادت کی دعوت دے گا ان خارق عادت کاموں سے لوگوں کو فتنے میں ڈالے گا جو کہ اللہ تعالیٰ نے اسے دیے ہوں گے مثلاً بارش نازل کرنا، بجز زمین میں سبزہ اگانا اور زمین کے خزانے نکالنا وہ سرخ رنگ کا نوجوان اور چھوٹے قد کا ہوگا اس کی دائیں آنکھ مٹی ہوئی اور اس پر غلیظ قسم کے گوشت کا ٹکڑا اور اس کی آنکھوں کے درمیان کافر لکھا ہوا ہوگا عام طور پر اس کی پیروی کرنے والے یہودی ہوں گے اس کا انجام یعنی قتل عیسیٰ علیہ السلام کے ہاتھوں ہوگا جو کہ اسے فلسطین میں لدنامی شہر میں ایک نیزے سے قتل کریں گے۔

یاجوج ماجوج: یہ دو کافر قبیلے ہیں جو کہ آدم علیہ السلام کی اولاد سے ہیں ان کے چہرے چوڑے اور آنکھیں چھوٹی ہیں زمین میں فساد مچاتے تھے تو اللہ تعالیٰ نے ذوالقرنین سے کام لیا تو اس نے ایک بند بنا یا جس میں انہیں بند کر دیا گیا ابھی تک وہ اس بند کو کھود رہے ہیں حتیٰ کہ اللہ تعالیٰ آخری زمانے میں عیسیٰ علیہ السلام کے دجال کو قتل کرنے کے بعد انہیں نکلنے کی اجازت دے گا تو یہ بہت بڑی تعداد میں نکلیں گے اور حیرہ طبریہ کا سارا پانی پی جائیں اور زمین میں فساد مچائیں گے اور کوئی بھی ان کا مقابلہ کرنے کی طاقت نہیں رکھے گا تو عیسیٰ علیہ السلام اور مومن سمٹ کر طور پہاڑ پر اٹھے ہو جائیں گے حتیٰ کہ اللہ تعالیٰ یاجوج ماجوج کو ایک کیرے سے ہلاک کرے گا جو کہ ان کی گردنوں کو کھائے گا پھر اللہ تعالیٰ پرندوں کو بھیجے گا جو کہ ان کے جسموں کو سمندر میں پھینکیں گے پھر اللہ تعالیٰ بارش نازل فرمائے گا جس سے زمین ان کے غضن سے دھل جائے گا۔

الدابہ: یہ اللہ تعالیٰ کی عظیم مخلوق ہے لوگوں کے فساد ہی جو جانے کے وقت اللہ تعالیٰ اسے نکالے گا تو یہ ان سے باتیں کرے اور انہیں نصیحت کرے اور انہیں سمجھائے گا اور بولے اور لوگوں کے ناکوں پر ایک نشان لگائے گا جس میں سے کافروں میں سے مومن کی تمیز ہوگی۔

اس کی تفصیل دیکھنے کے لئے یوسف الوابل کی کتاب: اشراط السائتہ (قیامت کی نشانیاں) یا پھر عمر الاشرق کی کتاب: القیامتہ الکبریٰ (بڑی قیامت) پڑھیں۔

اور مسلمان کا کام یہ ہے کہ جو اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم سے وارد اور ثابت ہے اس پر ایمان لائے اور اس کی تصدیق کرے اور اس جہان میں سے وارد اور ثابت ہے اس پر ایمان لائے اور اس کی تصدیق کرے اور اس جہان میں اللہ تعالیٰ کی کتنی ہی ایسی عجیب و غریب پیدا کردہ مخلوقات ہیں اور پیدا کرے گا بھی جو کہ اللہ جل جلالہ کی قدرت اور طاقت پر دلالت کرتی ہیں۔

واللہ اعلم۔